

高考状元成内裤代言人

买内裤赠送高考《夺冠秘籍》

据武汉晨报消息 高考状元到底多受商家青睐?除了教辅书和营养品,内裤也打起“状元牌”。记者12日在淘宝网站上看到,一内裤品牌竟找来了包括2009年湖北省高考状元汪焯在内的5名高考状元代言。

记者在淘宝网一家叫“027生活仓库”的网店看到,这款名为“贴身侍卫”的学生内裤包装

盒上,显著位置印着湖北省理科状元汪焯、河南省理科状元杨改慧、河南省文科状元李昶、广东省文科状元陈俊任、福建省理科状元蒋艺这5名省高考状元的半身像。包装盒的下方特地注明:2009年省高考状元联合代言,内含高考《夺冠秘籍》。广告语则为“贴身呵护,成就未来”。该产品自2010年5月上架至今共有73人浏览。虽

邀请状元代言,但售价为8.8元一条的内裤至今没有一次成交记录。

记者看到,除了这个武汉卖家开设的网店外,还有上海、浙江等地的卖家在网店经营这类商品,但成交量均很低。

据外地媒体报道,此类产品还在西安等地的超市有售。但记者12日走访了武汉中百仓储、武商量贩等5家大型超

市,并未发现该款内裤。

为何状元郎会做内裤代言人?为此,记者电话联系上目前就读清华大学大二的汪焯。“当时年少无知。”得知记者采访意图后,汪焯沉默了数秒后这样说道。

汪焯表示,为内裤代言事先并不知情,去年和商家签合同同时,只是被告知代言少年服装品牌。考虑到能挣笔代言费,

家人当时让他接拍了广告,他也参与写了高考心得的文章。“如果事先知情,我肯定不会接。正常人都不会愿意代言内裤。”汪焯坦言,关于“被代言”内裤一事,他觉得很雷人,他也多次被朋友开过玩笑,但他并不打算旧事重提和该公司“扯皮”,因为没有精力,会耽误学习。“不过我以后肯定不会再做任何代言了。”

自称遭受 不公正待遇 “最牛公务员” 今天上班

综合新华社、北京日报消息 2月12日晚,福建省龙岩市建设局对此前网络爆出的“最牛公务员9年没上班工资照发”作出了正式处理决定:一是继续做好江进祥同志思想工作,促其转化,提高认识,改正错误;二是市城建监察支队于2月12日在《闽西日报》上发布公告,通知江进祥按期回单位上班。若逾期(超过15天)仍不回单位上班,将按照有关法规政策处理;三是市城建监察支队将以此为鉴,从这件事中吸取深刻教训,全面加强干部队伍的教育监督管理。

江进祥接受记者采访时说,网上发布的“最牛公务员9年没上班工资照发”属实。这些年来,江进祥工资卡上每月都有钱款打入,通过参加考试之前每月工资收入是1200元,2008年通过考试后,每月收入在2700元左右。

江进祥今年55岁,在被调至市城建监察支队之前,他是龙岩市人大常委兼城建环保委秘书科科长。他说:“我在担任市人大常委会城建环保委秘书科科长期间,因为检举揭发市政工程地下涵管存在严重质量问题而遭到打击报复。”

13日上午,江进祥告诉记者,14日将去龙岩市建设局及其下属城建监察支队上班,12日下午已完成了报到程序。他说:“在我看来这是违法调动,但是我还是要去上班,因为他们已经作出了正式处理决定。”



玫瑰俏销 情人节

2月13日,苏州养育巷一家鲜花店的工作人员在整理顾客预订的玫瑰花束。

每年2月14日是西方传统的情人节,至今已有1000多年的历史。相传在古罗马时期,每年的2月14日,每个罗马少女的名字都会被写在一张小纸片上,并放入一个瓶中。每个小伙子从中抽出一张,纸片上名字对应的少女便成为他的意中人,这就是情人节的由来。

新华社发(杭兴微 摄)

江苏一化工厂爆炸谣言致万人出逃 导致4人死亡多人受伤 4名相关责任人被拘

据新华社电 10日凌晨,因为“谣传”江苏省响水县生态化工园区发生爆炸事件,导致方圆十多公里内上万名群众惊慌出逃,引发多起车祸,已有4人死亡、多人受伤。为弄清事件真相,记者11日现场采访发现,尽管“谣言”所指“化工厂爆炸”并未发生,但当地许多群众依然惊魂未定。

“从9日晚11时多,不少村民就在传,说化工园区的大和集团发生氯气泄漏,闻到就会死。”离园区较近的陈家港镇王商村王女士说,村里不少人已开始拖家带口往外跑,她也闻到了一股怪味。

“10日凌晨3时左右,我正在睡觉,听到路上动静很大,起来发现满路都是逃难的人。”位于园区西边十多公里的老社乡新社区的张师傅说,很多人边跑边打电话,却打不出去。“连110都打不通,全部是网络占线的提示。”

逃亡中,双港镇塘港村的潘师傅一家以及邻居10多人,挤上了一辆改制农用车逃命,没走多远就翻入小河里,造成4人死亡,其中就有潘师傅3岁的孙子。而更多村民反映,一些人在混乱中受伤。

响水县政府新闻发言人周厚良表示,当日加入逃亡大

军的人涉及陈家港等4个乡镇的30多个行政村,超过一万人。

周厚良说,当地政府调查后,10日上午6时开始通过手机短信、电台、电视台、网站等,向社会发布“既没发生泄漏,也没发生爆炸”的信息。中午又举行新闻发布会称,该事件系由谣言引发的一起恐慌事件,事态已得到平息。

对于县政府公布的“谣言”说,不少村民表示怀疑。“我们明明都闻到了不同寻常的气味。”塘港村李姓村民说,“到早上还能闻到一股农药的气味。”

据悉,响水生态化工园区规划面积10.5平方公里,2002年来已吸引40多家化工企业入驻。附近村民认为化工企业有污染,对此有意见。

12日,响水县常务副县长许德智表示,目前警方已锁定3名嫌疑人,其中一名是当地工人。

江苏响水县政府13日通报,响水爆炸谣言引发恐慌一案侦查有了突破性进展。目前,2名涉嫌编造、故意传播虚假信息犯罪嫌疑人的犯罪行为已被刑事拘留,另有2名违法行为人被行政拘留。

内地游客抢购 澳门奶粉 当地婴儿 被迫喝粥

据中新网消息 继香港部分品牌奶粉卖断货后,“奶粉荒”近日蔓延至澳门,澳门的大小药房也成为内地游客扫货的热点(澳门的奶粉大多数都在药房搭售)。

受内地“毒奶粉”事件影响,越来越多的内地父母开始选用进口婴儿奶粉,但是这些奶粉在内地的售价通常偏高。不少内地游客到澳门旅游时,都会大量购买这些进口奶粉。

位于澳门新口岸一间药房的负责人表示,目前澳门奶粉的价格普遍上涨了一成,但奶粉仍供不应求,通常是上午刚到的奶粉新货上架,下午就被顾客抢购一空。

有澳门家长表示,由于奶粉货源紧缺,宝宝整个星期没有足够奶粉,只能喂一些稀粥。

小偷被追 狂撒钞票 路人自发看守 等失主来领

据扬子晚报消息 夺路狂奔的小贼为了逃脱反扒人员的追捕,整把整把地向身后抛撒百元大钞;10多个过路的市民见状自发围成一圈,守着这些钱等候失主来领。这是12日下午2点左右,江苏镇江四院附近马路上发生的一幕。

12日下午1时30分,送奶女工冯文英刚从银行取出6万元房款,就被小偷木某偷走了。当冯文英发现追上去时,附近一名反扒队员已先一步追了上去。

正当冯文英六神无主之际,反扒队员揪着小偷回来了,让冯文英赶紧去捡钱。冯文英这才知道,木某为了逃脱反扒人员的追捕,整把整把地向身后抛撒百元大钞。

冯文英一路找钱到镇江四院时看到,10多名市民围成一个大圈子,圈子里全是她的百元大钞。最终,冯文英捡回了小偷撒在马路上的钱,6万元分文不少。



手机看报“赚”话费

月赚5元 月月参加月月赚

活动时间: 2011年2月1日至3月31日

参与客户: 2010年12月1日前入网且终端支持彩信的非鹤壁手机报客户。

活动内容: 活动期间客户每月20日前发送短信HBSJB到10658300开通鹤壁手机报业务,当月成功计费,次月即可获赠5元话费。

温馨提示: 1. 每月21日至月底首次开通鹤壁手机报业务当月不计费。2. 活动期间客户只需开通一次即可,每月无须重复开通。

活动详情敬请咨询当地移动营业厅

